

Tychy, dnia 24.10.2022 r.

Dotyczy: „Dostawa mobilnego przesiewacza bębnowego”

Szanowni Państwo,

W związku z zapytaniem do przedmiotowego postępowania na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśniamy:

Pytanie numer 1:

Dotyczy §9.2 umowy. Zapis ten przekłada odpowiedzialność za terminowość przeglądów na Wykonawcę. Jest to nieuzasadnione, gdyż przeglądy eksploatacyjne nie są związane z upływem okresu użytkowania maszyny, lecz z jej przebiegiem, który nie może kontrolowany przez Wykonawcę. W związku z tym pytanie: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §9.2 umowy na następującą: „2. W celu uniknięcia wątpliwości przyjmuje się, że obowiązek dochowania terminów przeglądów spoczywa na Wykonawcy, z zastrzeżeniem, że Zamawiający powiadomi Wykonawcę z tygodniowym wyprzedzeniem o przewidywanym osiągnięciu przebiegu zobowiązującego do dokonania przeglądu. Wykonawca będzie ponosił pełną odpowiedzialność za wszelkie zdarzenia mogące wyniknąć w związku z niewykonaniem przeglądu w terminie wynikającym z harmonogramu przeglądów, chyba że Zamawiający nie udostępni Wykonawcy Sita w celu dokonania przeglądów?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §9.2 umowy na następującą:

„2. Obowiązek dochowania terminów przeglądów spoczywa na Wykonawcy, z zastrzeżeniem, że Zamawiający powiadomi Wykonawcę z tygodniowym wyprzedzeniem o przewidywanym osiągnięciu przebiegu zobowiązującego do dokonania przeglądu. Wykonawca będzie ponosił pełną odpowiedzialność za wszelkie zdarzenia mogące wyniknąć w związku z niewykonaniem przeglądu w terminie wynikającym z harmonogramu przeglądów, chyba że Zamawiający nie udostępni Wykonawcy Sita w celu dokonania przeglądów”

Pytanie 2:

Dotyczy §10.4 umowy. Zapis ten przewiduje gwarancję 6 miesięcy, przy utrzymaniu ustawowej rękojmi, która wynosi 24 miesiące. W praktyce oznacza to odpowiedzialność dostawcy za wady przez okres 24 miesiące – zmienia się tylko podstawa prawna. W efekcie dla wyceny maszyny musi zostać przyjęty 2-letni okres odpowiedzialności za wady, tak jakby była udzielana 2-letnia gwarancja. Niższa wycena byłaby możliwa przy realnym (tj. dotyczącym obu podstaw prawnych) skróceniu odpowiedzialności do 6 miesięcy i wprowadzeniu ograniczenia dotyczącego przebiegu. W związku z tym pytanie: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §10.4 umowy na następującą: „4. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na wady i usterki Sita ujawnione i zgłoszone przez Zamawiającego przed upływem 6 miesięcy od dnia protokołu odbioru końcowego, lub osiągnięciem przebiegu 500 mth od dnia protokołu odbioru końcowego, w zależności od tego co nastąpi wcześniej. Udzielenie gwarancji nie ogranicza praw Zamawiającego z rękojmi, z tym że rękojnia za wady fizyczne wygasa wraz z wygaśnięciem gwarancji.”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §10.4 umowy na następującą:

Pytanie 3:

Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na wady i usterki Sita ujawnione i zgłoszone przez Zamawiającego przed upływem 6 miesięcy od dnia protokołu odbioru końcowego, lub osiągnięciem przebiegu 500 mth od dnia protokołu odbioru końcowego, w zależności od tego co nastąpi wcześniej. Udzielenie gwarancji nie ogranicza praw Zamawiającego z rękojmi, z tym że rękojmia za wady fizyczne wygasa wraz z wygaśnięciem gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści, aby bęben przesiewający wykonany był z blachy o grubości 6mm.

Pytanie 4:

W związku z ogłoszonym postępowaniem proszę o odpowiedź czy w Opisie Przedmiotu Zamówienia dopuszczają Państwo ścianę boczną przesiewacza podczas wymiany bębna otwieraną na uchylnym ramieniu.

Rozwiązanie to jest rozwiązaniem równoważnym i stwarza możliwość dodatkowego złożenia oferty przez innych oferentów.

Odpowiedź:

Biorąc pod uwagę bezpieczeństwo operatorów oraz ogólne zasady BHP, Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania, które może stworzyć zagrożenie dla osób biorących udział przy pracach serwisowych, wymiany bębna przesiewacza.

W związku z udzielonymi odpowiedziami przesuwamy termin składania i otwarcia ofert:

Składanie ofert do dnia 26.10.2022 r. na godzinę 10:00

Otwarcie ofert na dzień: 26.10.2022 r. na godzinę 10:05

Z poważaniem


MASTER - Odpady i Energia
Wiceprezes Zarządu

mgr Mieczysław Podmokły

MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.

Wiceprezes Zarządu

dr inż. Krzysztof Setlak

